

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje u 2 skandinavske prijestolnice, Stockholm i Helsinki. Putovanje 5 dana, direktan let na Helsinki, odlazak brodom do Stockholma te povratni let iz Stockholma za Zagreba. Mogućnost vezanog leta iz Splita, Dubrovnika i Zadra.

Vrijednost više:

Kružno putovanje. Polazak uz Zagreba na direktnom letu za Helsinki, a povratak na direktnom letu iz Stockholma. Putovanje u 2 skandinavske prijestolnice. Uključeno krstarenje od Helsinkija do Stockholma.

1. DAN

ZAGREB - HELSINKI

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb kod šaltera informacija u 06:10 sati. Prijava i let za Helsinki na redovnoj liniji Croatia Airlinesa s polaskom u 08:10 sati. Slijetanje u Helsinki u 11:45 sati. Transfer autobusom do glavnog Finskog grada kojeg nazivaju i „Bijeli grad sjevera“. Ovaj grad će vas zasigurno osvojiti svojim šarmom, dizajnom, elegancijom, pravi je dragulj Finske. Vidjet ćemo Trg Senata s helsinškom katedralom, pravoslavnu katedralu Uspenski, Parlament, koncertnu dvoranu Finlandia, Operu, šetalište Esplanada, Gradsku vijećnicu, park i spomenik Sibelius... Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za šetnju glavnom ulicom, kupovinu suvenira na zanimljivoj Glavnoj tržnici gdje možete pojesti svježe odreske od lososa ili pak tradicionalnu krem juhu od lososa te kupiti tradicionalne predmeta finskog dizajna. Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN

HELSINKI

Doručak. Predlažemo odlazak trajektom (vožnja traje samo 15 min) do obližnjeg otoka Suomenlinna koji je pod zaštitom UNESCO-a i koja danas predstavlja jednu od najvećih povijesnih pomorskih tvrđava. Sagrađena je 1700. godine na šesto otoka na kojima i danas živi oko 850 građana Helsinkija. Danas kao jedna od najpoznatijih atrakcija grada, Suomenlinna nudi poseban doživljaj posjetiteljima svih dobi. Muzeji, događanja, restorani, kafići, istraživanje tunela, stare tvrđave uzet će vam gotovo cijeli dan. Po povratku u Helsinki predlažemo posjet bogatom Muzeju dizajna ili Muzeju suvremene umjetnosti. Helsinki je pravi raj za šoping i prava modna prijestolnica. Posjetite čuveni Design District, područje na kojem ima više od 200 dizajnerskih trgovina. Ukrcaj na brod prema Švedskoj u dvokrevetne kabine. Na brodu su vam na raspolaganju brojne atrakcije, restorani, kafići i trgovine, a vjerujemo da ćete uživati i u pogledu na prekrasne skandinavske krajolike kroz

koje prolazimo ploveći prema Stockholmu. Noćenje na brodu.

3. DAN

STOCKHOLM

Doručak na brodu. Uplovljavanje broda u prijestolnicu Švedske koju popularno zovu i „Venecija sjevera“, u prijepodnevnim satima. Iskrcaj s broda te odlazak u panoramski razgled grada koji se smjestio na 14 otoka Baltičkog mora te jezera Malaren, spojenih s 53 mosta, a njegov arhipelag krasi više od 24.000 otoka i malih otočića. Stockholm je živahan grad prepun zelenila i brojnih mostova i grad koji pogotovo u ljetnim mjesecima živi punim plućima. Smještaj u hotel i kraći odmor. Odlazak do starog dijela grada javnim gradskim prijevozom. Naš pješački razgled nastavljamo odlaskom do otoka gdje se smjestio stari dio grada, Gamla stan s jednom od najbolje očuvanih srednjovjekovnih četvrti Europe. Vidjet ćemo popularni trg Stortorget na kojem se nalazi muzej Alfreda Nobela, srednjovjekovna katedrala i kraljevska palača koja je i danas službena rezidencija švedske kraljevske obitelji i sa 608 soba nalazi se među najvećim palačama Europe. Atrakcije uključuju Apartmane za gozbe, Apartmane vitezova, Državničku dvoranu, Kraljevsku riznicu, Muzej antikviteta Gustava III. i Kraljevsku kapelicu. Također, izmjena straže palače je jednako spektakl u Stockholmu kao i u Londonu. Gamla Stan je otok koji obiluje mnogim znamenitostima, restoranima i barovima. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN

STOCKHOLM

Doručak. Nastavak razgleda grada u pratnji voditelja putovanja. Odlazak do poznate gradske vijećnice koja je od strane Švedana izglasana za najljepšu građevinu u zemlji gdje se svake godine odvija dodjela Nobelove nagrade, kraljevska opera, kraljevski vrtovi, parlament... Odlazak do otoka Djurgarden kojeg zovu i otok muzeja jer su ovdje smješteni najbolji gradski muzeji poput muzeja planetarno poznatog švedskog banda ABBA, Skansen - muzej na otvorenom i zooološki vrt. Najposjećeniji švedski muzej je Vasamuseet gdje se nalazi ratni brod Vasa koji je bio potopljen van Stockholmske luke na prvom putovanju 1628. godine. Brod je sagrađen po naredbi velikog kralja Vasa i bio je najmoćniji ratni brod tog doba. Izložci prikazuju život na brodu te se prikazuje snimka akcije spašavanja broda. Slobodno vrijeme. Poslijepodne predlažemo odlazak na vožnju brodom po prekrasnom stockholmskom arhipelagu gdje ćete imati prilike uživati u predivnim krajolicima i vidjeti zašto ga zovu „Venecija sjevera“. Navečer preporučamo odlazak u živahnu četvrt Södermalm koja nudi veliki izbor barova, restorana, trgovina švedske mode i dizajna te umjetničke galerije. U ovoj četvrti nalaze se po mišljenju mnogih ponajbolji vidikovci grada Fjällgatan i Monteliusvägen, s nezaboravnim pogledom na grad. Slobodno vrijeme. Noćenje.

5. DAN

STOCKHOLM - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Predlažemo poludnevni izlet do očaravajućeg švedskog jezera Malaren i omiljenog švedskog ljetovališta Mariefred gdje se smjestio vjerojatno najfotografiraniji švedski dvorac Gripsholms. Čak je i slavna grupa ABBA stavila ovaj dvorac na naslovnicu svog popularnog albuma „Waterloo“. Za one koji ostaju u Stockholmu slobodno vrijeme za vlastito istraživanje grada, posjete muzejima, shopping... Predlažemo odlazak na novu atrakciju grada SkyView, koja vas vodi na vrh najveće svjetske okrugle zgrade, Ericsson globusa od kuda se sa 130m visine pruža fantastičan pogled na cijeli Stockholm. Transfer do zračne luke. Direktan let za Zagreb na redovnoj liniji Croatia Airlinesa s polaskom u 18:10 sati. Slijetanje u Zagreb u 20:35 sati. Kraj programa.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratnu zrakoplovnu kartu na relaciji Zagreb-Helsinki-Stockholm-Zagreb,
- smještaj u hotelu 3/4* u Helsinkiju na osnovi 1 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
- Smještaj u dvokrevetnoj kabini na brodu na relaciji Helsinki-Stockholm na osnovi 1 noćenja s doručkom
- Smještaj u hotelu 3/4* u Stockholmu na osnovi 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
- transfer autobusom zračna luka-hotel-zračna luka,
- sve razglede prema programu
- stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja-usluge voditelja putovanja
- osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti,
- organizaciju i pripremu putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje putničke karte koje se obvezno plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 1190 kn – iznos je promjenjiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
- ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- fakultativne izlete
- obroke koji nisu uključeni u cijenu



DOPLATE I POPUSTI:

EVENTUALNE DOPLATE:

- jednokrevetna soba i kabina na brodu: 1.690,00 kn
- vanjska kabina na brodu – 220 kn po osobi
- buffet večera na brodu – 290 kn

Okvirne cijene fakultativnog programa (prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta):

- izlet trajektom do tvrđave Suomenlinna – cca. 12 eur
- poludnevni izlet do jezera Malaren i ljetovališta Mariafred – cca. 42 eur

OKVIRNE CIJENE ULAZNICA:

- Ateneum muzej – odrasli 15 EUR/djeca do 18 godina besplatno
- ulaznica za Vasa muzej – cca. 130 SEK
- ABBA muzej – cca. 195 SEK
- Skansen 180 SEK



INFORMACIJE:

RED LETENJA:

OU 4486 Zagreb 08:10 Helsinki 11:45

OU 485 Stockholm 18:10 Zagreb 20:35

Za ovo putovanje je dovoljna valjana osobna iskaznica!

PRIJEVOZNIK: Croatia Airlines

Prtljaga: Dozvoljena težina prtljage 23 kg i 1 komad ručne prtljage do 8 kg

MOGUĆNOST DOPLATE ZA VEZANI LET IZ DUBROVNIKA, SPLITA, ZADRA ILI PULE - 420 kn
(raspoloživost i potvrda letova na upit)

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.

Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike









